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"ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 23 DE JUNHO DE 2025"

Aos vinte e três dias do mês junho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Décima Sexta Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson
Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis,
Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Requerimento 011/2025: "SOLICITA
INFORMAÇÕES REFERENTES À CESTA VERDE: COMO ESTÁ FUNCIONANDO, QUANTAS CESTAS, QUEM
SÃO AS FAMÍLIAS CADASTRADAS, QUAL A METODOLOGIA, QUAIS OS MATERIAIS QUE CONTÉM" (Autoria:
Ver. Christian Luan). Indicação 247/2025: "SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO
ESTADO DO MARANHÃO, DR. CARLOS BRANDÃO, A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DA HEMOMAR (CENTRO
DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO MARANHÃO) NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, COM A
FINALIDADE DE REALIZAR COLETA, ARMAZENAMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE SANGUE E SEUS
DERIVADOS" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Gustavo Reis). Indicação 248/2025: "SOLICITA
BLOQUETAMENTO OU ASFALTAMENTO DAS RUAS BARCELONA, RUA DO CAMPO E RUA DO JAMBO NO
BAIRRO DA CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 249/2025:
"REVITALIZAÇÃO DOS PRÉDIOS DA REGIONAL DE ROSÁRIO (GERÊNCIA) E RESTAURAÇÃO DA CAPELA,
BEM COMO, CONSTRUÇÃO DE PRAÇA CONTENDO QUIOSQUES PARA ALIMENTAÇÃO E PLAYGROUND"
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 250/2025: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES
NAS RUAS DA JACA, MURICI, PÊSSEGO, SAPOTI E ABACATE, E DEMAIS RUAS QUE NECESSITAM DESTE
BENEFÍCIO, BEM COMO CANALETAS E MEIO FIO, NO BAIRRO JARDIM PARAÍSO, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 251/2025: "SOLICITA REFORMA DA CAPELA DO CEMITÉRIO
DO POVOADO SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 252/2025: "SOLICITA
CONTRATAÇÃO DE UM PSICÓLOGO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS PACIENTES E
PROFISSIONAIS DA SAÚDE DENTRO DO HOSPITAL SESP, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Indicação 253/2025: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR DEPUTADO
ORLANDO AQUINO, NA COMUNIDADE SALVA TERRA, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Jadson Mendes
Pereira). Indicação 254/2025: "SOLICITA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO SALVA TERRA,
LIMPEZA PÚBLICA E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO. " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação
255/2025: "SOLICITA QUE SEJA FEITA REFORMA COMPLETA DO ESTÁDIO SEREJÃO, BEM COMO A
COBERTURA DO MESMO " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Indicação 256/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE POMPULÔNIO, NESTE MUNICÍPIO. "
(Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Indicação 257/2025: "SOLICITA UMA PRAÇA NO RESIDENCIAL FERREIRA
LIMA" (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 258/2025: " SOLICITA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA
DOUTOR JOSÉ DOMINGUES EM FRENTE AS ESCOLAS MACAU, BENEDITO LEITE E ESCOLA MILITAR -
ANTIGO CEMA" (Autoria: Ver. Christian Luan). Projeto de Lei do Legislativo 019/2025: "INSTITUI O “DIA DAS
DANÇAS FOLCLÓRICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "
(Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Projeto de Decreto Legislativo 002/2025: "FICA CONCEDIDO O
TÍTULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ALVARO BOTENTUIT, PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima
Filho). Projeto de Decreto Legislativo 003/2025: "FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ ROSARIENSE À
ILUSTRÍSSIMA SENHORA RAYSA HELLEN ASSUNÇÃO BOTENTUIT CASTRO, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Projeto de
Decreto Legislativo 004/2025: "FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO ILUSTRÍSSIMO
SENHOR ORLEANS BRANDÃO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE
ROSARIENSE " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho).  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de
Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação
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Indicação 247/2025: "SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO
MARANHÃO, DR CARLOS BRANDÃO, A INSTALAÇÃO DE UM POSTO DA HEMOMAR (CENTRO DE
HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO MARANHÃO) NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, COM A FINALIDADE
DE REALIZAR COLETA, ARMAZENAMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE SANGUE E SEUS DERIVADOS" (Autoria:
Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 248/2025: "SOLICITA BLOQUETAMENTO OU
ASFALTAMENTO DAS RUAS BARCELONA, RUA DO CAMPO E RUA DO JAMBO NO BAIRRO DA CIDADE
NOVA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 249/2025: "REVITALIZAÇÃO DOS PRÉDIOS
DA REGIONAL DE ROSÁRIO (GERÊNCIA) E RESTAURAÇÃO DA CAPELA, BEM COMO, CONSTRUÇÃO DE
PRAÇA CONTENDO QUIOSQUES PARA ALIMENTAÇÃO E PLAYGROUND" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes
Nazar). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 250/2025: "SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES NAS RUAS DA JACA, MURICI, PÊSSEGO,
SAPOTI E ABACATE, E DEMAIS RUAS QUE NECESSITAM DESTE BENEFÍCIO, BEM COMO CANALETAS E
MEIO FIO, NO BAIRRO JARDIM PARAÍSO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
251/2025: "SOLICITA REFORMA DA CAPELA DO CEMITÉRIO DO POVOADO SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 252/2025: "SOLICITA CONTRATAÇÃO DE UM PSICÓLOGO PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DOS PACIENTES E PROFISSIONAIS DA SAÚDE DENTRO DO HOSPITAL SESP, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno
Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo
Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 253/2025: "SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA
UNIDADE ESCOLAR DEPUTADO ORLANDO AQUINO, NA COMUNIDADE SALVA TERRA, NESTE MUNICÍPIO
" (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor:
Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 254/2025: "SOLICITA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO
POVOADO SALVA TERRA, LIMPEZA PÚBLICA E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO " (Autoria: Ver. Jadson
Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 255/2025: "SOLICITA QUE SEJA FEITA REFORMA COMPLETA DO ESTÁDIO
SEREJÃO, BEM COMO A COBERTURA DO MESMO " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de
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votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 256/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À
COMUNIDADE POMPULÔNIO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 257/2025: "SOLICITA UMA PRAÇA NO RESIDENCIAL FERREIRA
LIMA" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 258/2025: " SOLICITA SINALIZAÇÃO DE
TRÂNSITO NA RUA DOUTOR JOSÉ DOMINGUES EM FRENTE AS ESCOLAS MACAU, BENEDITO LEITE E
ESCOLA MILITAR - ANTIGO CEMA" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Lei do Legislativo 019/2025: "INSTITUI O “DIA DAS DANÇAS FOLCLÓRICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de
votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Decreto
Legislativo 002/2025: "FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR
ALVARO BOTENTUIT, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE"
(Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª
Fase de discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo 003/2025: "FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃ ROSARIENSE À ILUSTRÍSSIMA SENHORA RAYSA HELLEN ASSUNÇÃO BOTENTUIT CASTRO,
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE" (Autoria: Ver. Agenor Brandão
Lima Filho). Através de votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação
Projeto de Decreto Legislativo 004/2025: "FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO
ILUSTRÍSSIMO SENHOR ORLEANS BRANDÃO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
SOCIEDADE ROSARIENSE " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação nominal adiado
votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 011/2025: "SOLICITA
INFORMAÇÕES REFERENTES À CESTA VERDE: COMO ESTÁ FUNCIONANDO, QUANTAS CESTAS, QUEM
SÃO AS FAMÍLIAS CADASTRADAS, QUAL A METODOLOGIA, QUAIS OS MATERIAIS QUE CONTÉM" (Autoria:
Ver. Christian Luan). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a
Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário -
MA.
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